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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και Αναστάσιμης χαράς, τελέστηκε σήμερα 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο, η 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου του Ναού π. Αποστόλου 
Χατζηγεωργίου, εγγάμου και πατρός ενός τέκνου, Πτυχιούχου της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Τοπικής Εκκλησίας. Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ολβίας κ. Επιφάνιος, δεκάδες Κληρικοί από την 
Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού και άλλες Μητροπόλεις, 
παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος στάθηκε στην πληθωρική αναφορά του π. 
Αποστόλου σε πρόσωπα της τοπικής μας Εκκλησίας, με επικεφαλής τον Επίσκοπο, 
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που συνέβαλαν και συμβάλουν στην πνευματική του προαγωγή και στην ευόδωση 
της διακονίας του, επισημαίνοντας ότι «όλοι συγκροτούμε την οικογένεια του 
Χριστού στην Μητρόπολή μας, Κλήρος και λαός συγκροτούμε το Σώμα του 
Χριστού. Να συνεχίσεις να λειτουργείς μέσα στο πνεύμα της αγάπης των αδελφών 
σου, που σε γνώρισαν νέο, Αναγνώστη, οικογενειάρχη και, πλέον θα σε 
καμαρώνουν ως Λειτουργό των Μυστηρίων του Θεού».

Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τον νέο Πρεσβύτερο να έχει θάρρος και τόλμη.

«Πλέον, θα λειτουργείς την Ιερωσύνη του Χριστού, το Πνεύμα το Άγιο θα σε 
επισκιάσει. Να μη φοβάσαι, Να τολμάς. Ο λαός περιμένει από εμάς τα έργα της 
αγάπης, τον λόγο, που ελευθερώνει από τα δεσμά της αμαρτίας, κυρίως το 
παράδειγμα της εν Χριστώ ζωής μας. Η εποχή μας έχει αναδείξει μια μεγάλη 
αλήθεια. Παρά την ενδυνάμωση της εκκοσμίκευσης, αυτή δεν θα νικήσει. Οι 
άνθρωποι διψούν την αγιότητα. Από εμάς εξαρτάται να τους υποδεχθούμε σ’ 
αυτήν, να τους πείσουμε ότι ο Χριστός είναι ο προσωπικός Σωτήρας και 
Λυτρωτής, Αυτός που ενώνει και ελευθερώνει. Ο Αναστημένος Χριστός, που νίκησε 
τον θάνατο και κατήργησε τον Άδη, για να ζήσουμε όλοι μας απ’ αυτήν την ζωή 
τον Παράδεισο, μέσα στην Εκκλησία, όπως θα τον ζήσουμε στον ουρανό», ανέφερε 
ο Σεβασμιώτατος.

Ο νέος Πρεσβύτερος θα υπηρετήσει ως Εφημέριος, στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Βόλου.
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